

今年,我市3156名驾驶人被记12分

明年1月15日前,记满12分的驾驶人若不参加培训,驾车将被视为无证



□记者 武逸民 通讯员 潘华武

昨日,记者从市交警支队了解到,今年以来,我市已有3156名驾驶人的驾驶证被记满12分。民警提醒,明年1月15日前,记满12分的驾驶人如果没参加培训,将被视为无证。另外,从明年1月1日起,在一个记分周期记分未达到12分的驾驶人,若有罚款未处理,记分将被转入下一记分周期。

三类交通违法行为是主因

市交警支队提供的统计数据显示,今年以来,全市共有3156名驾驶人的驾驶证被记满12分,其中,A证和B证被记满12分的有791个,C证被记满12分的有2365个,超速、酒驾、闯红灯三类交通违法行为,是被记分的主因。

民警说,目前,驾驶人6个月累计记9分以后,市交警支队会通过驾驶人违法预警告知系统,发手机短信告知驾驶人。驾驶人也可到各交警支队下辖的车管中队查询。同时,市交警支队将在其官方网站(<http://www.lyjjzd.com>)发布A证、B证

被记满12分的人员名单。届时,驾驶人可登录查询确认。

市交警支队法制科科长张雅萌说,驾驶证被记满12分的驾驶人要在明年1月15日前到交警支队车管所南楼二楼“记满12分处理室”进行登记,并参加相关培训,逾期不到者,交警支队将发布停止其驾驶资格的公告。公告发布后,这些驾驶人再驾车,将被视同无证驾驶。

在一个记分周期内被记满12分的驾驶人在参加学习培训时,需交25元考试费和140元培训费。

不交罚款,记分将被转入下一记分周期


市交警支队驾管所相关负责人称,根据公安部修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》,机动车驾驶人在一个记分周期内,记分超过12分未交24分的,只要参加一次学习,分数就可全部清零。如果在一个记分周期内,两次都被记满12分,驾驶人除

参加科目一考试,还要参加科目三考试。

该负责人提醒,明年1月1日起,机动车驾驶人在一个记分周期内记分未交到12分,罚款已经交的,记分予以清除;记分没到12分,但有罚款未交的,记分转入下一记分周期。

后牌照灯不亮扣几分? 实习期驾驶证管理有哪些新规定? 明年1月1日起,新规实施

交警做客微访谈 为网友解疑答惑



平安洛阳: 回复 @Hello_赵小武 #微访谈#【解读新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》】法定节假日和双休日是不能参加考试的。 // @Hello_赵小武 我是学生,只能利用寒暑假学习考试,请问今年元旦一直到正月十五,哪些时间是你们的休息时间,不能参加考试。[可怜]

平安洛阳: #微访谈#【解读新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》】今日上午10点-11点,洛阳市公安局交通警察支队政委申晓伟将通过微访谈面对面为大家解读《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部第123号令),想了解、咨询更多新规定吗?请在该条博文下留言吧!@洛阳交警

□记者 申利超 通讯员 武黎明

公安部修订发布的《机动车驾驶证申领和使用规定》(以下简称“新规”)将于明年1月1日实施。昨日10时至11时,针对市民存在的诸多疑问,市公安局官方微博“平安洛阳”邀请市公安局交通警察支队政委申晓伟做客微访谈,为网友解读新规。

网友“萧梅”:实习期,驾驶证管理有哪些新规定?

申晓伟通过“平安洛阳”回复:与以前相比,新规定扩大了实习期管理范围;明确了实习期陪驾要求;规定所有车型驾驶证在实习期内有记满12分的,予以注销实习车型的驾驶资格;规定大中型客货车驾驶人实习期结束后,要参加安全文明驾驶等知识考试,接受交通事故警示教育。

网友“晓勇”:驾驶技能考证证明的期限有什么变化?

申晓伟通过“平安洛阳”回复:从2013年1月1日起,核发的驾驶技能准考证有

效期为3年;2013年1月1日前,已核发的驾驶技能准考证仍然是有效的,有效期由2年调整为3年。

网友“伊江之上”:后牌照灯不亮扣12分吗?

申晓伟通过“平安洛阳”回复:故意遮挡车辆号牌的记12分。

……

1个小时的访谈,“平安洛阳”共回答网友提问39条。申晓伟说,新规实施后,以前考过的科目不会作废,新增加的科目也不会另外收费,市民明年可以通过电话和互联网来预约考试。他提醒市民,今后遇到驾考方面的相关问题,可以通过新浪、腾讯微博@洛阳交警,也可以登录洛阳市公安局交通警察支队官方网站(<http://www.lyjjzd.com/>)进行查询。

2013年1月4日10时到11时,“平安洛阳”将邀请市公安局禁毒支队做客微访谈,跟大家聊聊毒品的危害,普及禁毒法律常识,欢迎大家关注。

相约元旦“微晚会”

元旦“微晚会”节目征集结束 共收到视频40余个,有歌舞也有河洛大鼓

□记者 范瑞

26日23时许,2013年元旦“微晚会”节目征集时间截止。在为期9天的节目征集过程中,我们共收到市民、微博粉丝通过各种方式制作的节目视频40余个,接到咨询电话近百个。

为报送好节目 市民煞费苦心

虽然不用真正登台表演,但“微晚会”的表演者们依然为了短短几分钟的节目煞费苦心。

“在悠悠球表演者威金保传来的视频中我们看到,为了展现洛阳特色,他把表演放在不同的地点,有白马寺、龙门石窟、王城公园等景点,他告诉我们,他花了好几天才拍成这组视频。”“平安洛阳”微博工作室小编说。

在征集过程中,小编们有个意外的发现:原本以为微博是年轻人爱玩的东西,没想到不少老年人也“潮”了一把。

据小编介绍,目前,征集到的节目中,大约有1/3是老年人提供的,他们通过《洛阳晚报》看到“微晚会”的消息后,积极准备节目

参与。不过,不少老人不会用电子产品,在拍摄和传送节目时遇到了不少困难。

一位70多岁的老人打电话称,她想表演一段印度舞,但不会拍摄视频。本来小编计划帮老人拍视频,没想到两天以后,老人在家人的帮助下将视频传到了小编的邮箱里。

网友创意丰富 节目内容新颖

“每天打开邮箱,我们都会有新惊喜,很多在传统晚会上看不到的表演在‘微晚会’上却有可能看到。”小编说。

本次“微晚会”收到的节目中,除了传统的歌舞,还有不少是经网友精心创作的新节目:专门为110城市应急指挥中心接警员创作的河洛大鼓、老外表演的原创拜年歌曲MV、跳绳爱好者精心排练的花样跳绳……

如此丰富的节目,您是不是已经迫不及待想看了?

目前,“2013年元旦微晚会”已经进入节目筛选阶段,究竟哪些节目会上“微晚会”的舞台,请您继续关注《洛阳晚报》、“@平安洛阳”、“@洛阳晚报”。

“缘来”就在中国红宝网

洛阳、香港,相隔1700余公里的时空距离,两位大家遥想对望,心有灵犀。他们相知、相识、相交、相融,成就了一段经典的“红色传奇”。

这段传奇,正招手向我们快步走来,它即将引导着一艘红色旗舰波澜壮阔地挺进,即将掀起一股红色文化的奔流,谱写一篇红色文化传承的华章。

2012年12月28日,中国红宝网(www.zhongbao.com)上线运营仪式将在洛阳钜都利豪大酒店震撼开场!

这一高科技智能网站,由香港著名投资人杨树彬先生携手“中国毛著收藏第一人”张迪杰先生斥资3亿元打造,致力于红色文化品的收藏、研究、开发、交易和传播,旨在构建一个“全球性红色收藏品交易平台”。

有一种心有灵犀的感觉,有一种一见如故的倾向,有一种相见恨晚的心情——一个是香港著名的投资大家,一个是洛阳的红色收藏大家,杨树彬先生与张迪杰先生的不凡经历,为我们演绎了“缘分”的动人魅力。

一路走来,回眸两位大家开创中国红宝网这个扛鼎之作的心路历程,我们不由得会被他们那一段充满神秘的红色传奇而深深触动!

张迪杰,这位52岁的洛阳人,36载孜孜以求,36载风尘仆仆,36载辛苦淘漉,收藏了100多个国家和地区的5585种版本10万余册毛著,成为“收藏毛泽东著作版本最多的人”。他用细心和谨慎、坦荡和深沉、宽宏和博大,收藏了一段历史,收藏了一种文化,也收藏了一部岁月的见证。

杨树彬,这位香港著名的投资企业家,对祖国大陆事业的发展怀着拳拳之心,对大陆的投资环境充满着巨大信心,对红色文化的博大

精深更是爱之深沉、忘我陶醉!

这是一种莫大的缘分:因为红色文化,他们相知相识;因为爱得深沉,他们惺惺相惜;因为人格魅力,他们携手共进。

百余年的思想激荡,百余年的精神求索,百余年的激昂变奏,为我们沉淀了宝贵的精神财富——红色文化,这是一个时代的号角,这是一种精神的旗帜。

“一个只能出口电视机而不是思想观念的国家,成不了世界大国。”英国前首相撒切尔夫人的断言,虽然刺耳却发人深思。

作为文化强国战略的重要组成部分,如何让饱蕴思想精髓的红色文化薪火相传,如何让彰显价值追求的红色文化历久弥新,正是这个时代的重大课题。

有过思想碰撞,有过观点交锋,但杨树彬先生与张迪杰先生“英雄所见略同”,他们运筹帷幄定大计——通过市场模式,借助科技力量,注入源源动力,打造一个专业性的红色交易平台。

怀揣着梦想,燃烧着希望,澎湃着激情,中国红宝网在时代的召唤中、人民的期盼中、市场的瞩目中,已经在洛阳文化产业发展的征途上扬帆起航。

走在一起,是缘分;一起在走,是幸福。“缘来”就在中国红宝网,欢迎更多的您加入我们,不仅分享热血沸腾的红色经典,更分享这一份美妙的机缘!

(王保弘)

打造“全球最大的红色收藏品交易平台”



www.zhongbao.com

中国红宝网落户古都洛阳